

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, ELŐFIZETŐKNEK LAPSZÁMONKÉNT 250 FORINT

Új
» **Kemenesalja**

XXXVI. ÉVFOLYAM 13. SZÁM (809)

2024. szeptember 13.

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



Kresznerics Ferenc SZABADEGYETEM

I. (nyitó)előadása



Vendég:

Dr. Papp Lajos szívsebész professzor

2024. október 5. (szombat) 17:00

Helyszín: **CELLDÖMÖLK, Alsósági Katolikus Templom**

Évnyitó beszédet mond:

Dr. Márfi Gyula ny. érsek,

a Kresznerics Ferenc Szabadegyetem tiszteletbeli igazgatója

Főszerző: Dala Ferenc

Hazát építünk! Politikai- és vallási nézetektől függetlenül mindenkit szeretettel várunk!



Sághegyi Szüreti Napok
2024. szeptember 27-29.
CELLDÖMÖLK

FELHÍVÁSOK

A fesztivál bora

Sághegyi borok versenyét hirdetjük a szőlő és bor ünnep tiszteletére.

Bármely Ó vagy Új bor részt vehet a megmérettetésben. A hűtött mintákat (7dl) szeptember 24-én kedden 12.00 óráig lehet leadni a művelődési központ titkárságán.

A fesztivál tortája

Versenyre hívjuk mindazokat a cukrászokat és sütni szeretőket, akik megalkotják a szüret hangulatát és ízeit megidéző tortákat. Az „alkotásokat” szeptember 28-án szombaton 12.00 óráig lehet átadni a művelődési központban.

Lányok, asszonyok és sütni szerető férfiak!

Süssük meg közösen a város „sokméteres” szüreti rétesét. Ahhoz, hogy minél hosszabb legyen a rétes, az alapanyagot a Wewalka Kft. biztosítja. Információt kérni és jelentkezni szeptember 20-ig lehet az intézmény elérhetőségein.

“Szemezgető” - vidám szüreti vetélkedő családok, baráti társaságok, csapatok részére

Időpontja szeptember 28. (szombat) 10.00 óra
Helyszín: KMKK előtti rendezvényter

Információ és jelentkezés szeptember 20-ig az intézmény elérhetőségein.

Információ:
Keménestáji Művelődési Központ és Könyvtár
9500 Celledömölk, dr. Géfin tér 1.
95/779-301/302
info.kmkk@gmail.com

Felavatták a megújult óvodát Alsóságon

Ünnepélyes keretek között avatták fel az Alsósági Tagóvoda felújított épületét. Augusztus 29-én az óvoda vezetése az odajáró gyermekekkel közösen vehette át az intézmény jelképes kulcsait a városvezetéstől.

Az alsósági városrészen található óvoda Celldömölk legrégebbi nevelési intézményeként fogadja a gyermekeket. Az 1925 óta működő intézmény 350 millió forint Európai Unió támogatással újulhatott meg a közelmúltban. Az ünnepélyes avató rendezvényre a gyermekeket és családjaikat is meginvitálták. Csillagot tekintető óvodások lépték át a kapukat ezen a napon, akiket az új épület

minden egyes zuga elvarázsolt. Az ünnepség kezdetén *Fehér László* polgármester köszöntötte a megjelenteket, aki többek között a közösségi összefogás erejére hívta fel a figyelmet, mely ezen projekt esetében is nagyban megnyilvánult. Számtalan magánszemély és vállalkozás járult hozzá a sikerhez, akár kisebb tettek formájában is. Ezt követően *Agh Péter* államtitkár ünnepi beszédében tovább vitte a gondolatmenetet, valamint kiemelkedően fontos projektnek nevezte a felújítást, hiszen az, a jövő nemzedéke érdekében történt. *Majthényi László* a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke szintén a beruházást és annak jelentőségét méltatta.



Kovács Ágnes a Celldömölki Városi Óvoda igazgatója is szót a megjelentekhez, mely során háláját fejezte ki minden közreműködő irányába, de nem utolsó sorban a családok és gyermekek számára is, akik türelmükkel hozzájárultak a sikeres megvalósításhoz. A beszédek után *Fehér László* polgármester köszöntötte azon személyeket, akik főszerepet vállaltak a projekt során, ezt követően pedig a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület képviselői ajándékot adtak át az óvoda vezetésének, melyet a későbbi munka során hasznosíthatnak. Az avató ünnepélyes pillanatait a szokásostól eltérően nem szalagátvágással pecsételték meg, hanem egy, az óvoda szellemiségéhez illeszkedő gesztussal. Így az abban közreműködők labdákat adtak át az óvodások számára, valamint *Gáspárné Káldi Krisztina* tagintézmény-vezető az épület jelképes kulcsait is átvehette. *Majláth Tihamér* plébános és *Kerekes Csaba* evangélikus lelkész ökumenikus igehirdetés keretében áldották meg az óvodát. Az ünnepséget a gyermekek műsora és közös tortázás zárta. Az alsósági óvodások az idei nevelési évet már egy igazán korszerű, minden igényt kielégítő helyen kezdhették meg, ahol minden lehetőség adott fejlődésük megalapozásához.

»Dr. NOVÁK FANNI

Hatalmas lángok csaptak fel megyénkben

Szeptember 5-én hatalmas lángok csaptak fel Vönöck és Kenyeri között, Csöngé község határában. A kiterjedő tűzoltók 5-ös, azaz a legmagasabb, kiemelt fokozatban vonultak az oltás helyszínére.

A később megjelent hivatalos adatok szerint már tudjuk, hogy közel 250 hektáros területen tombolt a tűz a vas megyei települések közelében az első napon. Az aljnövényzetten túl egy közeli fenyves is a lángok martalékává lett. A kora délutáni órákban a Celldömölki Önkormányzati és Önkéntes Tűzoltóságon túl a sárvári, kapuvári, pápai, szombathelyi, soproni, körmen-di, ajkai, zalaegerszegi és veszprémi hivatásos, valamint, a kenyeri, a nicki, és hosszúperesztegi önkéntes tűzoltók is a helyszínre vonultak. Később aztán még több település lánglovagjai csatlakoztak hozzájuk, így többek között a győri, badacsonytomaji és sopronkö-

vesdi tűzoltók is harcoltak a lángokkal. Órákon át tartó hosszú küzdelem vette kezdetét, mely során a hajnali órákban érkeztek először megnyugtató hírek, miszerint az egységek már csak parázslást tapasztaltak. Az utómunkálatokat megkezdő tűzoltók és önkéntesek nem sokáig pihenhettek, hiszen a péntek délelőtti órákban 4-es fokozatba emelkedett a veszélyességi szint, így ismételt harc vette kezdetét a tűzzel. Szombaton aztán a szél erősödése miatt újra felcsaptak a lángok. Ekkor már 400 hektáros területet érintett a tűzveszély, melyet újra 5-ös fokozatúnak nyilvánítottak és közvetlenül fenyegette Kenyeri környékét. A közösségi oldalakat ellepték a segélykérő posztok, ahol a vízhiánnyal küzdő tűzoltásban résztvevők a lakossághoz fordultak, majd a felhívásra válaszul sorra érkeztek lajtoskocsikkal és erőgépekkel az önkéntesek. A kora esti órákban pedig a Magyar Honvédség is bekapcsolódott a

mentési munkálatokba helikopterével. Vasárnap reggelre -bár a szél továbbra sem csillapodott- sikerült megfékezni a lángokat. A sokat ismételt idézet pedig „Add már, Uram, az esőt” végre valósággá válhatott hétfő reggelre, így a csapadék megérkezéssel az oltási munkálatokban résztvevők is fellélegezhetek. Az eset kapcsán példás összefogás bontakozott ki Vas megyében. Az érintett települések lakói egyszerre mozdultak meg és végig kitartóan segítették a tűzoltók munkáját. A környező településekről pedig folyamatosan érkeztek a szállítmányok, aki tehetné -ha csak egy aprósággal is- hozzájárult az oltási munkálatok sikeréhez. A Katasztrófavédelem tájékoztatása szerint az utómunkálatok hosszú ideig is elhúzódhatnak, melyet az erőgépeken és lajtoskocsikon túl a szervezet drónjai is segítenek, amik hőkamerás rendszerrel vizsgálják át a területet. A végső mérleg pedig: mintegy ezer hektár terület-erdő, fűcsemetés, mező- vált a tűz martalékává.

»Dr. NOVÁK FANNI

Újra iskolába hívott a csengőszó

Két és fél hónap vakáció után ismét megszólalt az iskolába hívó csengőszó Celldömölkön. A város minden oktatási intézményében megnyitották a 2024/2025-ös tanévet.



„De nehéz az iskolatáska.” Az ismert dal szavai minden kisdíáknak a fülében csengtek szeptember 2-án. A gondtalan nyári szünetet követően újra iskolába hívta a nebulókat a csengőszó. Városunk oktatási intézményei közül elsőként a Szent Benedek Katolikus Általános Iskolában

hangzott el a mondat Czupor Attila igazgatótól, miszerint: a „2024/2025-ös tanévet ezennel megnyitom”. Augusztus 30-án várták a gyermekeket és szüleiket az iskola tanévnyitó rendezvényére, ahol az ünnepi beszédek követően a legifjabb tanulókat is köszöntötték, akik először lépték át az iskola küszöbét. Szeptember 2-án aztán sorra nyitották meg a tanévet a város iskolái. A Celldömölki Városi Általános Iskolában Fehér László polgármester ünnepi köszöntője után elsőként a második osztályosok,



majd az újdonsült elsősök vették birtokba a színpadot. Az ünnepség Somogyi Ákos igazgató gondolataival zárult, aki jelen tanévtől kezdve tölti be az intézmény vezetői tisztségét. Az Alsósági Tagiskolában is vezetőváltás történt, itt tagintézmény-vezetőként Ipsicsné Nagy Erzsébet nyithatta meg a tanévet. Szeptember beköszöntével a celldömölki középiskolások is várta már az iskolapad. Újra megnyitotta kapuit a Berzsényi Dániel Gimnázium, valamint a Vas Vármegyei Szakképzési Centrum Eötvös Loránd Szakképző Iskola is a diákok előtt ünnepi keretek között.

»Dr. NOVÁK FANNI

Ráhangelő-dó a zeneiskolában

A Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskolában első alkalommal került megrendezésre az új tanévre hangolódó közösségi program. Az intézmény pedagógusai két napon keresztül várták a gyerekeket a nyári szünet utolsó napjaiban.

A művészeti iskola egyik kiemelt célja a közösségépítés, ami közel hozza a növendékeket és a pedagógusokat, jó alapot teremt az együttműködésre

és a szakmai fejlődés kreatív, jó hangulatú megvalósulására. Mindennek szellemében szerveződött a Ráhangelő-dó nevet viselő kétnapos rendezvény a zeneiskolában. Az augusztus 28-án és 29-én reggel 8-tól délután 4-ig tartó program játékos feladatai, gyakorlatai az élménypedagógiára épültek. A cél a ráhangelődés volt. Ráhangelődés a közelgő tanévkezdetre, ráhangelődés egymásra, ráhangelődés a zene felszabadító érzésére és talán a legfontosabb: ráhangelődés az

iskolánkat jellemző szeretetteljes közege. Ennek a hangolódó folyamatnak ki is lehetett volna a leghitelesebb képviselője, mint Gregorich Zsófia és Kovács Róbert, akik maguk köré gyűjtve kollégáikat, szakértelemmel és rendkívüli kreativitással készítettek elő és vezényelték le a tartalmas két napot. A végén pedig olyan zenekari élményben lehetett része a közönségnek, ahol hangolás nélkül is érződött a közös megélés átható ereje. Bízunk a jövő évi folytatásban! Addig is sok örömteli muzsikát, zenei élményt kívánunk!

Lakatné Molnár Adél



Beruházások a takarékoság jegyében

Újabb intézményekben telepítettek napelemes rendszert Celldömölkön. A kivitelezői feladatokat a Nyugat-Magyarországi Tűz- Munka- és Környezetvédelmi Kft. végzi, a szerződések aláírására augusztus 29-én került sor a Városházán.



Celldömölk Város Önkormányzata elkötelezett a környezetbarát megoldások iránt, így a városvezetés minden ezzel összefüggésben lévő pályázati lehetőséget igyekszik kihasználni. Az

„Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” elnevezésű, európai uniós pályázat keretein belül 173,71 millió forint támogatásban részesült a város. A fejlesztés legfőbb célja az önkormányzat tulajdonában lévő közigazgatási és szociális közszolgáltatást nyújtó, valamint szabadidős létesítmények energetikai felújítása. A jelenlegi projekt négy helyszínt érint, így az elkövetkezendő időszakban korszerűsítési munkálatok veszik kezdetüket a Népjóléti Szolgálat 2-es számú Idősek Otthonában, valamint központi épületében, a Városházánál és a Kemenes Vulkan Park területén is. A beruházások kiemelkedő lehetőséget biztosítanak a város intézményei számára a takarékoság tekintetében, így mind a Kemenes Szolgáltató Kft ügyvezetője, Tulok Gabriella, mind pedig a Népjóléti Szolgálat igazgatója, Nagy Zoltán örömmel fogadták azokat. A jövőbe tekintve bíznak abban, hogy ezzel a további fejlesztési lehetőségek is előmozdíthatók Celldömölk

életében. A jelenlegi fejlesztések nem az elsők ebben a körben városunkban. Az önkormányzat saját költségvetésének terhére is vállalt napelem telepítési munkálatokat. Ez az elmúlt időszakban több intézmény esetében is megvalósult. A Népjóléti Szolgálat két telephelyén, így az 1-es számú Idősek Otthonában és a Bölcsődében, valamint a Városgondnokságnál, a Celldömölki Városi Óvodánál és Swietelsky Arénánál is megtörténtek az említett fejlesztések. A vizsgált fogyasztási adatok alapján a telepített napelemek fedezik az éves energiahasználatot ezen létesítmények esetében és jelentős megtakarítást jelentenek számukra. A kivitelező cég, a városvezetés és a két érintett intézmény vezetője augusztus 29-én írta alá a szerződéseket. A projekt keretein belül elnyert összeg egésze nem kerül felhasználásra jelen esetben, de az önkormányzat vezetése bízik abban, hogy a fennmaradó összeget további intézmények energiatakarékossági fejlesztéseire is felhasználhatják majd a közeljövőben.

»Dr. NOVÁK FANNI

Mozizás a szabad ég alatt



Újabb szabadtéri mozivetítésre invitálta meg a város lakosságát a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület. Ez alkalommal a Top Gun: Maverick című akciófilmet tekinthették meg a nézők.

Szeptember 6-án este is a dr. Géfin térre várta az Egyesület az érdeklődőket. A Top Gun: Maverick című 2022-es akciófilm került levetítésre, mely az amerikai haditengerészet világába kalauzolta el a nézőket. A Tom Cruise főszereplésével készült film az eredeti, 1986-os alkotás folytatása, így a fiatalabb és idősebb korosztálynak egyaránt hívogató volt. A film megtekintése a csillagok alatt tökéletes záróakkordja volt az idei nyárnak. »Dr. NOVÁK FANNI

Csillagok a Vasparipából, vulkánok a Naprendszerből

Rendhagyó programmal búcsúztatta a nyarat a Kemenes Vulkan Park. Augusztus 31-én csillagászzal összefüggő rendezvényre invitálták meg a kicsiket és nagyokat egyaránt.

Talán mindnyájan elgondolkodtunk már azon, hogy mi van a Földön túl. Számítalan film készült ebben a témakörben, azonban elszakadva a fikció-

tól, tudományos alapokat is sok helyütt szerezhethetünk. A Kemenes Vulkan Parkban ez alkalommal nemcsak a tűzhányókkal ismerkedhettek meg az érdeklődők. Csillagászzal foglalkozó programra várták az érdeklődőket augusztus utolsó napján. Az esemény késő délután vette kezdetét és az éjszakába nyúlóan végződött. A látogatók többek között felfedezhették a naprendszert, valamint kreatív foglalkozá-

son is részt vehettek a témába illően. Az intézmény munkatársai minden korosztályt igyekeztek megszólítani. A legkisebbek felfújható bolygókon keresztül nyertek betekintést a naprendszer világába, valamint agamográfot is készíthettek. A csillagvadászat után sem távozhattak csalódottan a résztvevők: az Uránusz bolygót szabad szemmel is felfedezhették az esti égbolton.

»Dr. NOVÁK FANNI

„Ősz húrja zsong...” - intézmények programkínálója

Az első őszi hónap beköszöntö a kulturális és egyéb szolgáltató intézmények programkínálatának bővülését is magával hozza. Következő körképünkben a város három, rendezvényt és programot bőven kínáló egységét kerestük fel.



Pálné Horváth Mária (a KMKK igazgatója):

A szeptember az évadkezdést jelenti a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban. Jelenti azt, hogy az intézmény termei benépesülnek, visszajönnek a csoportok, elkezdődnek a foglalkozások. 21 kisközösségünk működik: művészeti csoportok, klubok, szakkörök, táncszerepek, különböző civil szervezetek, akik folyamatosan kezdik el újra a munkát. A szeptember természetesen a szüreti napok programsorozatát is jelenti, idén háromnaposra bővítettük a rendezvényt. 27-én pénteken délelőtt és délután bábelőadás várja a gyerekeket, délután Söptei Eszter textilművész kiállítása nyílik meg a galérián. A szabadtéri programok sorát Kuna Vali és Testvérei koncertje indítja el, igazi szüreti hangulatban lépnek fel a zenészek, az estét retrodisco zárja. A szombati nap kirakodóvasárral indul, lesz vidám szüreti vetélkedő is. Délután a szüreti felvonulás látványos menete indul el Alsóságáról, ahol egy kisebb fűvőzenekari találkozóra is sor kerül. A menet beérkezése után a celli városközpontban a testvér-városok köszöntése, a fesztiválhoz kapcsolódó versenyek eredményhirdetése zajlik majd, a Szentháromság téren pedig a Bolond Istókot tekintheti meg a közönség a Soltis színház közreműködésével. A szombati napot a Radar rockzenekar, valamint az Omega Testamentum fellépése

zárja. 29-én vasárnap magyar nótá és operettgálára várjuk az érdeklődőket az Orfeum Vándorszínpad előadásában. A szeptember azért is fontos, mert ekkor hirdetjük meg azokat a programokat, amelyek az egész évadot átölelik. Újra hirdetünk felnőtt színházberletet, mely ezúttal öt előadást tartalmaz. A repertoárban lesz vígjáték, zenés darab, krimi is. A gyermekszínház berlet és az ifjúsági hangverseny berlet is működni fog a tanév során. Ezek mellett különböző témákban és műfajokban kínálunk előadásokat közönségünknek, így például dr. Gerencsér András és dr. Holló Péter egyetemi tanárok lesznek vendégeink, akik közönségükkel együtt keresik majd a választ korunk nagy kérdéseire. A színházteremben vendégünk lesz Vujity Tvrtko riporter és dr. Csernus Imre pszichológus. Nálunk tartja jubileumi koncertjét a Mirage zenekar, népszerű filmzeneikkel fűszerezve. Mindezeket túl az éremgyűjtők Ki mit gyűjt? találkozója, állásbörze, őszi játszóházak, az Országos Könyvtári Napok programjai és sok más egyéb várja az intézményünket felkeresőket, akiket szeretettel várunk rendezvényeinkre!



Tulok Gabriella (a Kemenes Szolgáltató Kft ügyvezetője):

A Ság hegy nemcsak, mint vulkán ismert itt Celldömölkön, hanem mint egy szőlőhegy is. Éppen ezért kötelességünknek érezzük, hogy a szüreti hagyományokat felelevenítsük. Már negyedik alkalommal rendezzük meg szeptember 21-én szombaton a Vulkan Szüret elnevezésű programunkat, melynek már tavaly is a Szív Pincse adott otthont. A Szív Pincében egyébként hétvége (szombaton és vasárnap) délután, 13 és 19 óra között tartunk nyitva. Az említett szom-

baton is nyitva tartunk már 13 órától, azonban a program 15 órától veszi kezdetét, egészen 19 óráig. Szeretnénk a szüreti hagyományokba bevezetni a gyermekeket és felnőtteket egyaránt. Szőlőt lehet majd préselni, mustot lehet készíteni és kóstolni. Emellett kézműves foglalkozásaink is lesznek. Továbbá meghirdetjük a 'Tiéd a pódium' nevű programunkat is. Akinek van kedve ahhoz, hogy verseljen, énekeljen, jelenetet adjon elő, szívesen várjuk ezen a délutánon. Az előzetes jelentkezést ebben az esetben örömmel fogadjuk a honlapon található elérhetőségek bármelyikén. Továbbá, szeretnénk bevonni a Vasparipa Játszóparkot is a programjainkba ősszel. Október 5-én szombaton délután 15 és 18 óra között egy papírsárkány-készítő és papírsárkány-eregető programot tartanánk, kihasználva a szeles időjárást, mely adottság a Ság hegy lábánál. Ide szeretettel várjuk a kicsiket és a játékos kedvű nagyokat egyaránt. Ezen túl a terveink közt szerepel a Vasparipa Játszópark kiállításának megújítása is. Természetesen a Kemenes Vulkan Park is nyitva tart ebben az időszakban. Két hetente túrákat hirdetünk meg októberben és novemberben. A Szív Világnapjához kapcsolódva idén is megrendezzük a 'Vulkan Ság szíve' programot, melyhez ezúttal rendhagyó módon egy ismeretterjesztő túrát is társítunk a Ság hegyen. A Kemenes Vulkan Parkban, valamint társintézményeiben megrendezésre kerülő programok mindegyikéről folyamatosan tájékozódhatnak az érdeklődők a park honlapján, valamint közösségi oldalán egyaránt.

Szeptember beköszöntével sem zárja be kapuit a Vasparipa Játszópark. A celldömölkieknek kedvező nyitvatartással várjuk látogatóinkat a következő időszakban. Szeretnénk kedvezni azon helyi családoknak, akik az őszi időszakban is felkeresnék az intézményt iskola, valamint óvoda után.

Ezért a park nyitvatartási ideje a következőképpen alakul az elkövetkező hetekben: hétfőn zárva tartunk, azonban keddtől péntekig 16.00 és 19.00 óra között továbbra is várjuk látogatóinkat. Ezen túl a hétvégeken -a Kemenes Vulkan Parkhoz igazodva- 10.00 és 18.00 óra között látogatható a Vasparipa Játszópark.



Pesti Arnold (a Soltis Lajos Színház elnök-igazgatója):

Színes programkínálattal várjuk a városlakókat szeptember hónapban. 13-án, pénteken 18 órakor lesz az első előadásunk a kissomlyói Kis-mosoly Gyermekszínház csoport vendégszereplésében A kis herceget fogjuk bemutatni. A tavalyi esztendőben Tóth Akos kollégánk dolgozott velünk tíz hónapon keresztül, ennek eredményét láthatják most a celliek. Az előadást egy jelképes, 200 forintos belépőjeggyel lehet megtekinteni. Nem is állunk meg az említett héten,

hiszen 14-én szombaton egy családi programmal várjuk az érdeklődőket, a Nem mese című előadásunkat játsszuk 15 órától színházunkban. Szeptember 16-án vasárnap 19 órakor egy várostörténeti varietére várjuk a kolostorudvarba a helyieket és környékbelieket. Év elején hirdettünk egy programsorozatot a város 45. születésnapjához kapcsolódóan, a városlakóknak egy 45%-os kedvezményt biztosítva egyes előadásainkra. Ennek a rendezvénysorozatnak lesz a záróakkordja a Szerencsés Mária című, a város történetét feldolgozó előadásunk. Mivel ez egy záróesemény, jelképes 200 forintos belépőt tudunk biztosítani rá, remélve, hogy minél többen megtekintik. A 2024/25 évad nyitó programjaira szeptember 21-én szombaton kerül majd sor. Próbáltunk egy összművészeti, cross over eseményt összehozni, bízva abban, hogy minél szélesebb korosztályt meg tudunk szólítani. 16 órától a Bor és kenyér című programmal fogunk indítani, melyben azok kapcsolatát járjuk körbe. Szomju Tamás evangélikus lelkész teológiai oldalról közelíti meg a kérdést, majd Danka Imre sághegyi borkóstolójával és Busznyák Renáta

kovászos termékeinek bemutatójával folytatjuk az eseményt, melynek a vége egy tudományos borkóstoló lesz Tóth Akos színészünk előadásában. Maga az évadnyitó 18 órakor kezdődik, negyed hétkor pedig a KL Színház Padlizsánkrém című előadása lesz porondon. A Soltis KözTér eseményeinek zárásaként a Kemenesalja Néptáncsoport művészeti vezetője Pál András invitálja táncházba a közönséget. A szabadtéri rendezvények ingyenesen látogathatók, a borkóstolót pedig 600 Ft-os kóstolójeggyel lehet igénybe venni. A szüreti napokon is találkozhatnak velünk a városlakók, 28-án szombaton 18 órától a Bolond Istók című vásári játékunkat mutatjuk be a Szentháromság téren. 29-én vasárnap Ecsedi Erzsébet érkezik hozzánk Mintapinty című monodrámájával. Nagy megtiszteltetés és büszkeség számunkra, hogy Ecsi a Kaszás Attila-díj döntősei között szerepelt, úgyhogy bízunk benne, hogy minél többen kíváncsiak lesznek erre a nagyszerű darabra. Várjuk sok szeretettel a kedves városlakókat szeptemberi programjainkra!

»REINER ANITA
»DR. NOVÁK FANNI

A KMKK-ban működő csoportok foglalkozásai

KLUBOK

Éremgyűjtők klubja:
minden hónap első csütörtök:
18.00 óra

Nyugdíjas Vasutas Klub:
minden hónap első szerda:
16.00 óra

Honismereti Munkaközösség:
minden hónap 2. és 4. csütörtök:
17.00 óra

Méhészek klubja:
kéthetente péntek:
17.15 óra

Családfakutatók klubja:
minden hónap 2. szerda:
18.00 óra

Pozitívak köre:
kéthetente szombat:
16:30 óra

SZAKKÖRÖK

Díszítőművész szakkör:
csütörtök:
16.00 óra

Fafaragó szakkör:
csütörtök:
15.00 óra

Képzőművész kör:
szerda:
16.30 óra

MŰVÉSZETI CSOPORTOK

Kemenesalja Néptáncsoport:
szombat:
9:00 -12:00

Rocky-Dilly ARRC:
kedd, csütörtök:
15:00 – 18:00

Ultraviolák Bábcsoport:
kedd, péntek:
19:00 – 20:00

TÁNCOS FOGLALKOZÁSOK

Örömtánc:
szerda, péntek:
15.30 – 17:30

EGYÉB FOGLALKOZÁSOK

Zumba Annával:
szerda:
18:00 – 19:00

Női torna:
csütörtök:
18:00 – 19:00

Aerobic:
kedd, csütörtök:
18.00-19.00

Jóga:
szerda:
18.00 – 19:00

Csiribiri Torna:
szombat:
10:00 – 12:00

„Mária, Mária mennyei szép hajnal...”

Minden év szeptemberében zarándokok százai látogatnak el az ország egyik legjelentősebb búcsújáró helyére, Celldömölkre, hogy a helyi katolikus hívekkel együtt ünnepljék a boldogságos Szűz Máriát. A Kismáriacelli főbúcsúra idén szeptember 7-én és 8-án várták a híveket gazdag lelki programmal.



Városunk vallási életének kiemelkedő eseménye az évről évre megrendezett főbúcsú, mely idén is két napon át biztosított lelki feltöltődést az ideérkezőknek és helyieknek egyaránt. Az első nap délutánján a városunkba érkezett zarándokok szeretetteljes fogadására került sor. A Mária búcsú vendégei mindjárt szentmisén is részt

vehettek, az este hat órai, körmenettel záruló szertartás prédikációját Dr. Marx Gyula állandó diakónustól hallhatták az egybegyűltek. A hagyományoknak megfelelően este a Sárvári Vonósok koncertje örvendeztette meg a zarándokokat és a helyi híveket. A kellemes dallamok után szentségimádásra, az ifjúság és családok szentórájára került sor a Celldömölki Ifjúsági Énekkar közreműködésével. Este 11 órától egyéni szentségimádásra volt lehetőség, az éjjelkor kezdődő szentmisét pedig az éjjel egy órától induló rózsafüzér imádság követte. A szeptember 8-i, már vasárnapi program folytatásaként a hajnali órákban egyéni és közösségi imádságra nyújtott lehetőséget a kegytemplom, egészen reggel hét óráig. Ekkor indult a keresztút, Jézus szenvedéseinek stációit végigjárva, majd a vasárnapi nap első szentmiséjére reggel nyolc órakor került sor. Az ünnepi búcsúi nagymisére és az azt követő körmenetre délelőtt tíz órakor várták a híveket. A szentmisét dr. Udvardy György veszprémi érsek mutatta be. Kora délután a celliek elbúcsúztatták zarándoktestvéreiket a jövő évi viszontlátás reményében.

Idén az Alsósági Szent Miklós Plébánia is csatlakozott a celli főbúcsúhoz.



Szombaton délután ünnepi szentmisét tartottak a település templomában és közös imádságra került sor a plébánia életének fontos mérföldkövéként felújított Mária szobornál, melyet Majláth Tihamér jelenlegi és dr. Koltai Jenő nyugalmazott esperes-plébános áldott meg. Ezután szeretetvendégségre várták a híveket. Szeptember 8-án közös zarándoklatot hirdettek a búcsú központi helyére, hogy az alsóságiak a celliekkel és a zarándokvendégekkel közösen vehessenek részt a Mária kegyhely ünnepi nagymiséjén.

»REINER ANITA

Egyházmegyei tanévnyitó Celldömölkön

Idén Celldömölkön tartották meg az egyházmegyei tanévnyitóját, melyen a Szombathelyi Egyházmegyéhez tartozó óvodák, iskolák pedagógusai, dolgozói vettek részt. A tanévnyitóra minden évben más helyszínen kerül sor, idén városunk katolikus kegytemploma adott otthont az eseménynek augusztus 26-án.

A tanévnyitó szentmisén megjelenteket elsőként Tóth József, az Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága igazgatója köszöntötte, majd Hortobágyiné dr. Nagy Ágnes a „Boldogabb családokért” – Családi Életre Nevelés szakmai felelőse mutatta be azt a programot, amelyet több egyházmegyei intézményben is ismernek és alkalmaznak. „Pál apostol missziós útjain magáncsaládokat látogatott és térített meg, ezután a szomszédokból újabb családok csatlakoztak, így alakult ki lassan a keresztény közösség. Ahogy mi is megszólítjuk a családokat és egyre többen csatlakoznak hozzánk. Ha

a Jóisten ezen kezdeményezéseket megáldja, akkor ezek iránymutatók a jövő lelki gondozása szempontjából. Legfontosabb célunk az alapvető emberi értékek mentén történő szemléletformálás, és legalább ilyen fontos a megerősítés, a személyiségfejlesztés is.”- mondta el dr. Nagy Ágnes. Dr. Székely János megyéspüspök szentbeszédében Mózeszt idézte, aki az égő csipkebokorban találkozott az élő Istennel és ettől kezdve nagy álma volt, hogy népét is elvezesse oda. Minden pedagó-

gusnak hasonló a küldetése, az ő életüknek is van egy titokzatos, égő csipkebokra: embereket nevelni és a rájuk bízottakat visszavezetni az eleven, éltető tűzhöz, a forráshoz. „Életünk legfontosabb forrása a gyermekkor. Egy kicsi paradicsomkert, ahonnan egy életen át meríthetünk. Második forrás a Teremtő kezéből származó tiszta, gyönyörű ajándékok, mint például a Biblia, a szentségek, vagy a természet. Harmadik forrás az igazság, amely szabaddá tesz. Vezessük el a fiatalokat a forráshoz!” - kérte a pedagógusoktól a megyéspüspök. »REINER ANITA



A hála és a jótékonyság napja

Mostani írásom témája a hála világnapja lenne, de nem beszélhetek a háláról úgy, hogy nem szólok a szeptember 5-én ünnepelt jótékonyság világnapjáról. Véleményem szerint nagyobb figyelmet érdemelnének ezek a jeles napok, sokan nem is nagyon ismerik őket.

A szeptember 5-ei ünnepet a mindenki által ismert Teréz anya – ma már Kalkuttai Szent Teréz – 1997-ben bekövetkezett halálának az évfordulóján tartják. Magyar javaslatra az Egyesült Nemzetek Szervezete ezt a napot tette a jótékonyság világnapjává. A 2012-től ünnepelt nap célja, hogy a regionális egyesületek és a civil kezdeményezések az önzetlen segítségnyújtásra irányítsák az emberek figyelmét, különböző eseményeket szervezzenek akár adománygyűjtési, akár oktatási céllal a rászoruló és az elesett helyzetben levők megsegítésére. A hála világnapját szeptember vége felé közeledve, 21-én tartják a nagyvilágban. Egy napra esik a nemzetközi békenappal és az Alzheimer-kór napjával. Mind a kettő megérne egy külön

cikket is. Az 1965-ben a Hawaii szigetén tartott találkozóon megegyeztek a résztvevők és ígéretet tettek, hogy a jövőben nemzeti szinten is meg fogják ünnepelni a hálát a sok jóért, amit minden nap tapasztalunk, és legtöbbször észre sem veszünk. Ezen a napon díjkiosztással köszönik meg a kimagasló tevékenységet véghez vitt emberek munkáját. Már magyar iskolákban és egyetemeken is a diákok és a hallgatók személyre szóló tanúsítványokkal örvendeztetik meg a tanárokat, professzorokat. Szép szokás lenne, ha ez elterjedne és idővel hagyománnyá válna. Mai felgyorsult társadalmunkban kevés társas kapcsolatunk van: nem találkozunk annyit a barátainkkal, a rokonainkkal, de még a családtagjainkkal sem. Beszűkültté vált a világ, nagyon énközpontú lett: a saját érdekünket akarjuk érvényesíteni, a saját problémánkat megoldani, a saját stresszünk terhel minket. Magunkat és teljesítményünket, elért eredményeinket másokéval összehasonlítva olyan érzés születik bennünk, hogy mindig mindent még jobban kell csinálni. Folyamatosan vágni a még

több, még jobb után: ez a sóvárgás kiöli a hála érzését az emberből. Hiszen miért lenne hálás az elégedetlen ember, ha semmi sem elég? Vannak közöttünk hálás és kevésbé hálás típusok. Sok múlik az agyunkon, a genetikán és a jellemvonásainkon. Akinek traumái vannak, az nehezebben ad hálát bármiért is, de mint sok minden más, gyakorlással ez is tanulható és fejleszhető. Érdemes fejleszteni, mert ez a pozitív érzelmi válasz -a hála- egy természetes antidepresszáns. Amikor megköszönünk valamit, törődésünket egy apró gesztussal kifejezzük, az agy hangulatjavító vegyületeket termel. Ha nyitottabbá válunk a mindennapokban tapasztalható csodákra, a természet szépségeire és rendjére, ha gyakrabban használjuk a köszönöm „varázsszót”, vagy ha lefekvés előtt átgondoljuk, mi történt aznap velünk, amiért hálát adhatunk, sokat nyerünk vele. Ha ezeket le is írjuk egy füzetbe, tehát hálapanaplót vezetünk, és ezek rendszeres szokásainkává válnak türelmesebbek lehetünk, az alvást is segíti, a lelki életet és nem utolsósorban az emberi kapcsolatainkat is javítja.

»BINCZE DIÁNA

Kilencvenéveseket köszöntöttek

Szeptember első napjaiban Celldömölkön és Alsóságon is köszöntött egy-egy szépkorú lakost a városvezetés. Magyarországon hagyományos módon köszöntik a szépkorú polgárokat, akik miniszterelnöki emléklapot vehetnek át lakóhelyük vezetésétől.



Schimmer Jánosné 90. születésnapja alkalmából látogatta meg otthonában Fehér László polgármester és Farkas Gábor jegyző szeptember 2-án. Az ünnepi alkalomból Vilma néni életének főbb mérföldköveiről

mesélt. 1934. szeptember 1-jén látta meg a napvilágot. Egészen fiatalon, 19 évesen kezdett el dolgozni a celldömölki postán, mely egész végig munkahelyéül szolgált, 1989-ben innen is ment nyugdíjba. 1957-ben ment férjhez, házasságukból két gyermekük született. Ma már négy unoka teszi teljessé családjukat. Vilma néni a mai napig hódol szenvedélyének, az olvasásnak, napjai nagy részét ez a hobbi tölti ki.



Szalai Lászlóné is 90. születésnapja alkalmából köszöntötte a celldömöl-

ki városvezetés Alsóságon. Fehér László polgármester, Farkas Gábor jegyző és Nagy Zoltán a Népjelölti Szolgálat igazgatója otthonában látogatták meg a város szépkorú lakóját szeptember 5-én.

Erzsi néni 1934. szeptember 5-én született Csepregen. 1952-ben érettségizett a szombathelyi Kanizsai Dorottya Gimnáziumban, ezt követően Sopronban tanult tovább az óvónőképzőben. Később a szombathelyi tanítóképzőt is elvégezte. 1961-ben kezdett el első munkahelyén dolgozni, Jánosházán, majd 1962-ben Alsóságra került. Itt egy ideig vezető óvónőként látta el feladatait. A tanítóképző elvégzése után az alsósági iskolában kezdett el dolgozni, 1989-ben innen is ment nyugdíjba. 1965. február 14-én kötött házasságot férjével, akivel két leányuk született. Erzsi néni most sem unatkozhat, négy unoka és három dédunoka gondoskodik a tétlenség elűzéséről. Nagy öröm számára, hogy hétvégeente összegyűlik a család, így élvezhetik az együtt töltött perceket.

»DR. NOVÁK FANNI

Őszi gyümölcsök a kosárban

A hosszúra nyúlt, szeptemberre is átkúsó nyár végét már mindannyian várjuk. Amikor ezek a sorok megjelennek – bízom benne –, már hűvösebb idők járnak, és sokfelé a konyhának már megszokott kelléke és dísz a festményre kívánczó, az európai festészetben is megjelenő gyümölcsöstál és gyümölcsös kosár.



Már augusztus végén elmondhattuk, hogy az őszi nevezett gyümölcsök – a szilva, a barack, az alma, a körte, a füge és a dió is – sok helyen beértek, és szüretelték is őket. De ebben a cikkben nem az egyre hosszabbá váló nyárról szeretnék írni, hanem az őszi gyümölcsökről és élettani hatásairól. Miért is jó nekünk, ha ezekből rendszeresen nassolunk? A szilvával kezdeném, mert megérdemli, hogy első között említsem, hiszen olyan sok hasznos, egészségre jó hatást gyakorló anyagot rejt. Nagyszerű méregtelenítő és salaktalanító. Az emésztést segíti, és serkenti az anyagcserét.



Éppen ezért fogyasztásában jobb mértéket tartani, és nem túlzásokba esni. Ha fogyni szeretnénk, és édességként eszünk néhány szemet sütemény vagy csokoládé helyett, akkor elmondhatjuk, hogy tettünk egy lépést a karcsúság felé. Ha vérszegénységgel vagy netán vashiány-nal küzdünk, akkor is hatékony megoldás lehet a problémánkra. Sok A, B, C, E, K-vitamint és rengeteg ásványi anyagot tartalmaz. Antioxidánsai megelőzhetik a daganatos betegségeket és segíthetnek a ráncok csökkentésében. A dió is kifejezetten egészséges, és sokféleképpen fel szoktuk használni; van, aki még diólekvárt is készít. A leggyakoribb mégis az, hogy a dióbelet magában eszegetjük, vagy süteménybe kerül. Omega 3-zsírsavakban gazdag, javíthatja az erek állapotát. A benne lévő olaj javítja a koncentrációt és



az agyi funkciókat: összeszedetted-bek lehetünk, jót tesz a memóriának és serkenti az agy működését. A hangulatunk javul, megelőzheti a depressziót. Antioxidánsai hatékonyak a daganatos betegségeket okozó szabadgyökök ellen. Egereken végzett kísérletek igazolták, hogy a mellrák kockázatát is képes csökkenteni. Naponta érdemes enni belőle, de 4-5 szem diónál nem ajánlott többet fogyasztani, mert magas kalóriatartalma van. A diónak nemcsak a termését, hanem a levelét is használhatjuk. A pár perces főzéssel készített teájával -amit nem szabad



ízésíteni- a gyulladáscsökkentésre, gyomorhurutra lehet hatékony választunk. Külsőleg használva a cukorbetegség okozta sebeket, fekélyeket is képes csökkenteni. A szőlőről először a nemzetünk kultúrájában, hagyományainkban, szokásainkban mélyen benne lévő bor és borászat juthat eszünkbe, de a szőlő nem csak borként van jelen, hanem a gyümölcsös kosárban vagy a gyümölcsöstálban is az asztalon. A vitaminokban gazdag szőlőszemeknek akár a 80%-a is lehet víz. Cukortartalma viszonylag magas, 18%-os is lehet, éppen ezért rengeteg energiához juthatunk általa. Magas vas- és folsavtartalma miatt a vérszegénységben szenvedőknek ajánlott ebből a gyümölcsből fogyasztani. A szőlőből szemezgetve csökken a stressz és a fáradtság, a benne lévő B-vitaminoknak köszönhetően könnyebben tanulhatunk. Az asztmás tünetek ellen is hatásos lehet, mert növeli a tüdő nedvességtartalmát. A szőlő magjaiban található szelén jót tesz a ráncok ellen is. Sok akrémben és egyéb szépségápolási termékben találkozhatunk szőlőmagolajjal. Áldásos hatása, hogy fényes és puha lesz tőle a bőrünk. Legyen kedvenc gyümölcsös festményünk akár a Csendélet szőlővel, almával, citrommal és körtével Vincent van Goghtól, akár az Egy kosár alma Paul Cézanne-tól, vagy Picassótól a Kenyér és gyümölcsöstál az asztalon, de abban biztosan egyetértünk, hogy érdemes az őszi gyümölcsöket rendszeresen fogyasztani.

»BINCZE DIÁNA

Wass Albert: A nyár ment át az erdőn

Lehajtott fejjel, nesztelen haladt.
Hiába volt felhőbe-halt a lelke:
azért az erdő mégis észrevette.

Egy szél indult valahol:
csoda-könnyű,

s az izgatott fák halk morajra keltek.
Harangvirágok összecsilingeltek,

s egyszerre feldalolt minden madár:

„A Nyár! a Nyár! a Nyár!”

A Nyár megállt,

és felemelte halkan a fejét.

Szomorúan a fákra nézett,

megtörölte két könnyes szemét

és ment tovább.

A bükkök ajkán elhalt a beszéd.
Szél megtorpant. Madár elhallgatott.

Csak a patak szíve zakatolt
nyugtalanul, rémülve, akadozva.

A Nyár ment át az erdőn,

s amerre elhaladt:

a néma erdő döbbszent katonái
tisztelve álltak sorfalat.

Párhuzamos történetek



Csepreg - Celldömölk 0-1 (0-0)

Csepreg, 50 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnokság 3. forduló 2024. szeptember 1.

Vezette: Herm László (Horváth Richárd, Moga Flavius Lorant).

Csepreg: Takács K. – Nika B., Balogh-Sövény, Kossuth, Koósz – Lukács, Vizi, Nika Á. (Molnár 61.p.), Németh (Reichardt 84.p.) – Kelemen (Gergye 81.p.), Takács D. Edző: Steiner Zsolt.

Celldömölk: Présing – Péter, Szuh (Németh J. 67.p.), Huszár, Keszei R. – Enyingi, Németh G. (Gábor 88.p.), Zsoldos P. (Szép 67.p.), Marsai (Büki 67.p.) – Keszei T., Horváth K. (Czinder 88.p.). Edző: Takács Gábor.

Góllövő: Németh József (70.p.).

Előmérkőzés: Csepreg U19 – Celldömölk U19 2-3 (1-3) G.: Benkő Milán, Zsoldos Dominik, Lampért Mátyas. Sikertől megtartani az első félidőben megszerzett előnyt a meccs végéig.

Celldömölk – ISA Haladás 0-5 (0-0)

Celldömölk, 100 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnokság 4. forduló 2024. szeptember 7.

Vezette: Héra Csanád (Lukács Lívia, Kiss Gábor).

Celldömölk: Présing – Péter, Szuh, Huszár, Marsai (Németh J. 52.p.) – Enyingi, Göntér – Keszei T., Németh G., Szép (Takács Á. 89.p.) – Horváth K. Edző: Takács Gábor.

ISA Haladás: Molnár-Végh –

Bonchis (László 70.p.), Fazekas (Bolla 70.p.), Balogh, Losontin (Abért 46.p.) – Kozári, Mozsár, Szabó, Horváth – Udvardi (Bene 46.p.), Fehér (Faggyas 78.p.). Edző: Horváth András.

Góllövők: Fehér Szilárd (52.p.), Horváth Hunor (83.p.), Mozsár Dávid (86.p.), Faggyas Milán (87.p.) és László Krisztián (90.p.).

Előmérkőzés: Celldömölk U19 – ISA Haladás U19 0-3 (0-0). Az eddig veretlen két együttes találkozásán a vendégek egyértelműen megérdemelték a győzelmet.

Tudott volt, hogy ebben a 13 együttesre fogyatkozott bajnokságban nem lesz könnyű ellenfél, ugyanis azok a csapatok, akik a tabella végén szoktak kullogni 10-15 pontot gyűjtve összesen, idén úgy döntöttek, hogy erre a vesszőfutásra nincs szükségük és inkább el sem indultak az első osztályban. Bár így senkit nem fenyeget a kiesés réme, senki nem azért focizik, szponzorál, szurkol és jár mérkőzésre, hogy átvegye a szerepüket és az ő hátán csattanjanak azok a bizonyos vesszők képletesen. Soros két mérkőzésünk feladata az volt, hogy megakadályozzuk azt, hogy a két vereséggel rajtoló csepregiek a mi hátunkon kezdjék meg a tabellán a mászást felfelé, illetve az ISA Haladás fiataljai ne csináljanak bohócot belőlünk. Sikertől és majdnem sikertől. Az utóbbi években kedvező a mérlegünk a Répce menti kisváros csapata ellen, de nem gólgazdag mérkőzéseken gyűjtöttük be a pontokat soha, most sem cáfoltunk rá a statisztikára. Meddő celli mezőny fölény, a hazai kapus néhány bravúros megmozdulása és vésszesen fogyó idő, ezek jellemezték az összecsapást. Aztán csak sikerült begyötörni egyszer a labdát az ellenfél hálójába és ezzel kozmetikáznunk a helyünket a csapatok sorrendjében (átmenetileg). Az ISA Haladás Szarvaskenden belefutott egy négy gólt kapó vere-

ségbe a startnál, aztán nyert egy góllal hazai pályán a Király ellen. Nagy kérdés volt melyik inkább az igazi arcuk, nem akartuk rögtön megtudni, biztonságos védekezésre rendezkedtünk be, a támadásaikat már a felpályánál meg akartuk állítani, ha kellett kisebb-nagyobb szabálytalanságok árán, az első félidőben sikerült is. Aztán egy szép beívelés és egy nem tudatos fejes után a labda kikötött a kapunkban és innentől kezdve meg kellett próbálni a támadójátékra is hangsúlyt helyezni, a félidő derekán volt egy tízperces időszakunk, amikor négy sarokrúgást is rúgtunk, de a szalmaszál hamar és eredménytelenül ellobbant. Hogy József Attilát ide idézzem Téli éjszaka című verséből:

„A nyár ellobbant már.

A széles, szenes göröngyök felett egy kevés könnyű hamu remeg.”

Talán érthető a párhuzamos történet, köszönet a küzdőknek.

Az utolsó nyolc perc csúnya lett, és még egy párhuzamos történet. Marco Rossi a németek elleni válogatott meccs után: „A második gól után gyakorlatilag eltűntünk a játéktérről, ami elfogadhatatlan, amikor Magyarországot képviseled.” Amikor a várost képviseled, akkor is. A folytatás idegenben Szarvaskenden, majd a Király hazai pályán szeptember 21-én, mit mondjak a 23/24-es idényben ebben a konstellációban oda-vissza négy vereség 14 kapott és 5 rúgott gól. Ennél csak jobb lesz?!

»DOTTO

Tisztelettel tájékoztatjuk
kedves Olvasóinkat,
hogy lapunk
következő száma
2024. szeptember 27-én
jelenik meg.

IMPRESSZUM

Új
»Kemenesalja



CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: Celldömölk Media Nonprofit Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 1. • FELELŐS SZERKESZTŐ: Reiner Anita • SZERKESZTŐSÉG: Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Csuka László, Horváth Lajos (örökös tag), Káldos Gyula (nívódíjas), Németh Tamás Zoltán, Dr. Novák Fanni, Bincze Diána • HIRDETÉS: csukalacy@gmail.com • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Email: uj kemenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: LogoDepo Kft. Torony • ISSN 0685 1175 • LAPZÁRTA: megjelenés előtti hét péntek • ELŐFIZETÉS: egy évre 3.600 Ft, félévre 2.400 Ft, lapszámonként 250 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.



Időpont: 2024. szeptember 15. (vasárnap) 17.00 óra

A műsorban közreműködnek:

„SZÓ” - Soltis Lajos Színház

„KÉP” - Dukai K.Szilvi festőművész

„HANG” - Frivolo Cello



Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
Rossz idő esetén a rendezvény helyszíne az intézmény előcsarnoka.

A rendezvény támogatója a Nemzeti Kulturális Alap
Közművelődési Kollégiuma



Nemzeti
Kulturális
Alap

Megemlékezés a Trianoni Emlékkereszt felállításának évfordulóján

2024. szeptember 23-án (hétfőn) 11.00 órakor

Helyszín: Ság hegy Trianoni emlékmű

„Nincs nekünk több hazánk ennél, ha azt elveszítjük,
nem ad senki országot nekünk...”
(Nyári Pál 1606.)

Köszöntőt mond: **Fehér László**
Celldömölk Város polgármestere

Beszédet mond: **Nagy Zoltán,**
a Népjóléti Szolgálat Celldömölk igazgatója

Közreműködnek:

Kovács Etelka Valéria, **Tóth Ákos,**
a Népjóléti Szolgálat Celldömölk munkatársa a Soltis Lajos Színház tagja

a **Kemenesmagasi Citerazenekar és
Népdalkör**

Művészeti vezető: Sebestyén Zoltán

Koszorúzás

„NAGY-MAGYARORSZÁGÉRT KEMENESALJA NÉPE” 1934.

KMKK SZÍNHÁZTERME
CELLDÖMÖLK
2024. SZEPTEMBER 29. 19:00
ORFEUM VÁNDORSZÍNPAD ELŐADÁSA



SZÜRETI GÁLAMŰSOR

ÉLŐZENEKAROS MAGYARNÓTA - OPERETT

2 FELVONÁSBAN

KALOCSAI ZSUZSA - PÁNDY PIROSKA

BIRINYI MÓNICA - BÁLINT CSABA

VALAMINT AZ ORFEUM VÁNDORSZÍNPAD CIGÁNYZENEKARA

JEGYEK KAPHATÓK

A KEMENESALJAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁRBAN

Információ: 95/779-302; info.kmkk@gmail.com

Jegyár: 4.500 Ft/ 5.500 Ft

TVRTKO
a Föld körül



Celldömölk

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár
(9500 Celldömölk, dr. Géfin tér 1.)

2024. október 18. (péntek) 19.00 óra

Jegyek vásárolhatók a KMKK 2. emelet 6. sz. irodájában.
<https://hydelight.jegy.hu/program/tvrtko-a-fold-korul-vujity-tvrtko-eloadasa-celldomolkon-165720/1179413>

Jegyár 4.900 Ft



Színházi évad 2024/2025

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár



2024. október 26. (szombat) 19.00 óra

Szemszedett igazság, avagy hazudni tudni kell!

vígjáték 2 felvonásban, Pesti Művész Színház
Szereplők: Egyházi Géza, Fogarassy Bernadett,
Várfi Sándor, Nyertes Zsuzsa
Rendező: Márton András



2024. december 6. (péntek) 19.00 óra

Gül Baba

daljáték két részben, Sensum Arts
Szereplők: Egri László, Dezső Ágota, Szaszák Zsolt,
Gyurcsok Buda, Öller Roland, Szendi Szilvi,
Boza Bence, Vanderlik Boróka, Lezsák Bernadett, Nagy Bence
Rendező: Peller Károly



2025. január 25. (szombat) 19.00 óra

A gyilkos köztünk van

zenés krimi, MVV Produkció
Szereplők: Kautzky Gréta, Ács Zsuzsa, M. Varga Vera,
Sz. Csepregi Ilona, Horváth Orsolya,
P. Becskerek Virág, Kőhegyi Kamilla, Orovecz -Dublecz Katalin
A forgatókönyvet átdolgozta és rendezte: M. Varga Vera



2025. március 9. (vasárnap) 19.00 óra

Nevetni kell ennyi az egész

operett- és kabaréest két részben, Pesti Művész Színház
Szereplők: Nyertes Zsuzsa, Fogarassy Bernadett,
Czető-Fritz Éva, Egyházi Géza, Czető Roland, Várfi Sándor



2025. április 26. (szombat) 19.00 óra

Apa csak egy van?!

bohózat két részben, Pódium Színház
Szereplők: Harsányi Gábor, Nyertes Zsuzsa, Bodrogi
Attila, Gosztola Adél, Várfi Sándor, Gieler Csaba / Ott József,
Xantus Barbara, Bednai Natália
Rendező: Bednai Natália

A bérleteket a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár recepcióján
lehet megváltani a következő árakon:

I. hely: 25.000 Ft, II. hely: 22.000 Ft, III. hely: 18.000 Ft

A bérletek megvásárlásának határideje: **2024. október 11.**

9500 Celldömölk, dr. Géfin tér 1. tel.: 95/779-301/302 e-mail: info.kmkk@gmail.com

Soltis KözTér

Hagyomány - Ízek, formák, illatok

EVADNYITÓ ESEMÉNY A SOLTIS LAJOS SZÍNHÁZBAN

2024. szeptember 21. szombat

16:00 BOR ÉS KENYÉR Helyszín: Soltis Lajos Színház
Szomju Tamás lelkész: Bor és kenyér a Bibliában
Busznyák Renáta cukrász, pék, grillázmester interaktív előadása
Danka Imre borász sági borkóstolója ☺
Tudományos borkóstoló - előadja: Tóth Ákos
A "Bor és Kenyér" c. program való részvétel regisztrációhoz kötött.
Részvételi díj: 600 Ft/fő



18:00 ÉVADNYITÓ Helyszín: Piac tér
2024/2025-ös színházi évad megnyitója

18:15 PADLIZSÁNKRÉM SZÉKELYMENYECSKE MÓDRÁ
Negyvenöt percnyi bábos mesemondás a KL Színház előadásában
az egész családnak 5-99 éves korig.
Helyszín: Piac tér

19:00 TÁNCHÁZ Helyszín: Piac tér
Az élőzenével kísért táncszínház vezeteti:
Pál András, a Kemencesalja Néptáncsoport művészeti vezetője

Legyen hozzá KÖZÖD!



Szabadtéri programjainkon a részvétel ingyenes.

Rövid idő esetén szabadtéri programjaink a színházteremben kerülnek megrendezésre.

A szervező a művelődéspolitikai jogot fenntartja.

További információ, regisztráció: +36-20/535-7636



Szív PINCE

Vulkán-Szüret a Szív pincénél

A szokásos hétfégi nyitvatartásunk mellett (szombat—vasárnap, 13:00—19:00 óra) **szeptember 21-én** a Kemenes Vulkán Park hagyományos **Vulkán-szüret** programját a Szív Pincénél tartjuk meg.

15:00 órától Szüreti hagyományok felelevenítése, szőlőpréseles, mustkóstolás, közben szüreti kézműveskedés, tarsasjátékozás.

16:00—18:00 **Tied a pódium**
Várjuk mindazok jelentkezését, akik szívesen verselnek, zenélnék, vidám perceket okoznak a közönségnek. Gyerekek és felnőttek előzetes jelentkezését várjuk a +36 95 777 401-es telefonszámon.

18:00—19:00 **Szüreti játékok felnőtteknek**
Vetélkedő, hőberezés, puttonyozás.

A programokon való részvétel ingyenes, eső esetén elmaradnak.



Soltis Lajos Színház - Programajánló



Szeptember 13. 18:00

A Soltis Lajos Színházi Nevelésért Alapítvány és a Kismosoly Gyerekszínjátszó Csoport bemutatja:
A KIS HERCEG

Soltis Lajos Színház

Szeptember 14. 15:00

Soltis Lajos Színház:
NEM MESE

Soltis Lajos Színház

Szeptember 15. 19:00

Soltis Lajos Színház:
SZERENCÉS MÁRIA

Celldömölk, Római Katolikus Plébánia-Bencés Kolostor udvara

Szeptember 21. 16:00

SOLTIS KÖZTÉR
ÉVADNYITÓ RENDEZVÉNY

Celldömölk, Piac
Soltis Lajos Színház

Szeptember 28. 18:00

Soltis Lajos Színház:
BOLOND ISTÓK

Celldömölki Szüreti Napok,
Szenháromság tér

Szeptember 29. 18:00

A Kollázs Kulturális Egyesület bemutatja:
MINTAPINTY

Soltis Lajos Színház

Október 8. 10:00

Soltis Lajos Színház:
BOLOND ISTÓK

Szombathely,
Agora Savaria Filmszínház

Október 26. 19:00

A KL Színház bemutatja:
ALAINE – IDEJE A MEGHALÁSNAK

Soltis Lajos Színház

Jegyfoglalás celldömölki előadásainkra: **06-20/535-76-36**

Online jegyfoglalás, jegyvásárlás: **www.soltisszinhaz.jegyx1.hu**



 **VULKÁN**
WELLNESS HOTEL
& CAMPING

**TÖK JÓ
HÉTVÉGE**
A CELLDÖMÖLKI VULKÁN
CAMPINGBEN

2024. szeptember 20-21.

SZOMBATI PROGRAMOK:
14:00 – 17:00 LOVASKOCSIKÁZÁS
14:00 – 17:00 KREATÍV TÖKFARAGÁS
MINDEN KOROSZTÁLYNAK

FINOM FALATOK
A GRILL ÉTTEREMBEN

VÁRUNK BENNETEKET!

www.vulkanhotel.hu
+36 95 421 180 +36 70 374 71 88
reservation@vulkanhotel.hu
9500 Celldömök, Sport utca 10.

ANTAL ÉKSZER
a Tesco üzletsoron



- Drágaköves ékszerek
- Ékszer készítés, javítás
- Arany és ezüst felvásárlás
- Eljegyzési és karikagyűrűk

Keszthely Pápa Sárvár Százhalombatta Várpalota

WWW.ANTALEKSZER.HU

Rocky-Dilly Rock&Roll
AKROBATIKUS ROCK N' ROLL
TANFOLYAMOT INDÍT

Egyesületünk fő profilja
a gyermekek versenyeztetése,
de emellett
hobbytáncosok képzésére is
nagy figyelmet fordítunk!

**Gyere, és legyél tagja
vidám csapatunknak!**



CELLDÖMÖLK KMK SZÍNHÁZTEREM
MINDEN KEDD ÉS CSÜTÖRTÖK 16:30 ÓRA

Érdeklődni: Koszegovits Norbert
Mobiltelefon: 06-30/8649-611
E-mail: koszynorbi@freemail.hu
WEB: www.rockydilly.hu

2024. szeptember

ÁLLÁSBÖRZE

Celldömök szeptember 19., csüt. (8.30-12.00)
Kemenesaljai Művelődési Központ

Sárvár szeptember 23., hétfő (8.30-12.00)
Városháza Nagyterem

Körmend szeptember 30., hétfő (8.30-12.00)
Körmendi Kulturális Központ

Helybe jönnek a munkáltatók és több
száz betölthető állást kínálnak!

Egy helyen érdeklődhetsz a helyi és a környező
térségekben működő munkáltatók állás kínálatáról!

Jöjjön el személyesen, kérdezz, válogasson!

Szervező
Változó Világért Alapítvány
 www.valtozovilagert.hu



Celldömök 2024. szeptember 27-29.

Sághegyi Szüreti Napok

2024. szeptember 27. (péntek)

10.00 és 14.00 óra A hazudós egér
a Tücsök Bábcsoport előadása gyerekeknek
Helyszín: KMKK színházterem

17.00 óra "ALAPLÁNCSOLAT"
Söptei Eszter textiltervező művész
kiállításának megnyitója

Köszöntőt mond:

Fehér László, Celldömök város polgármestere
A kiállítást megnyitja:

Salamon Júlia, kurátor

Közreműködnek: a Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú
Művészeti Iskola tanárai és növendékei
Helyszín: KMKK Mórítz Galéria

19.00 óra "Érik a szőlő" népzenei koncert
Kuna Vali és Testvérei előadásában
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

20.00 óra ELDORADO

Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

21.00 óra Retro disco

Zenél: **DJ Seat the Belt**

Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad



2024. szeptember 29. (vasárnap)

19.00 óra Szüreti gálaműsor
az Orfeum Vándorszínpad előadása
Helyszín: KMKK színházterem
Jegyár: 4.500 Ft/ 5.500 Ft

A rendezvény ideje alatt **szabadtéri játékok** várják
a gyerekeket és fiatalokat.

A Celli Szétpillantó kisvonalat **szombaton**
17.00-20.00 óráig közeledik a városban.
Rossz idő esetén a rendezvények helyszíne a
Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár.



Információ:

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, 9500 Celldömök, dr. Géfin tér 1.
tel.: 95/779-302, e-mail: info.kmkk@gmail.com

2024. szeptember 28. (szombat)

10.00 óra Kemenesi piac - helyi termékek vására
Helyszín: KMKK előtti tér, Szentháromság tér

10.00 óra "Szemezgető" - vidám szüreti vetélkedő
Helyszín: KMKK előtti rendezvénytér

10.00-12.00 óra "Kreatív műhely"
kézműves foglalkozások gyerekeknek
Helyszín: Szentháromság tér

15.00 óra "Kráterhangverseny" - fúvószenekarok
találkozója a szüreten

Fellépnek: Tóti Ifjúsági Fúvószenekar, Tapolcai Ifjúsági Fúvószenekar,
Mosonmagyaróvári Utőegyüttes
Helyszín: alsósági katolikus templom parkja

15.30 óra Motoros felvonulás

Útvonal: Alsóság (Béke utca) - Sági utca - Dr. Géfin tér -
körforgalom - Vulkan Fürdő - Izsákfa buszforduló -
városközpont - körforgalom - Ifjúság tér

16.00 óra Szüreti felvonulás

bábosok, táncosok, zenészek, traktorok, kamionok, lovasok,
fogatok és a „Celli Szétpillantó” kisvonal közreműködésével
Útvonal: Hegyi utca - Sági utca - Dr. Géfin tér

17.30 óra Celldömök testvérvárosainak köszöntése
Köszöntőt mond: **Fehér László, Celldömök város**
polgármestere

a Fesztivál Bora és a Fesztivál Tortája versenyek
eredményhirdetése és réteskóstoló
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

18.00 óra Bolond Istók
a Soltis Lajos Színház előadása
Helyszín: Szentháromság tér

19.00 óra Radar

Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

20.00 óra Omega Testamentum

Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad



Kultúrások
tje-r-czod

